
4r Problemes 

 

 
1. Una capsa de llumins en té 75 i val 20 cèntims d’euro. Quants 

llumins tindré amb 23 monedes de 20 cèntims d’euro? 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Un vaixell porta una càrrega de 4.200 tones. D’aquestes 1.290 

són de blat de moro, 950 d’arròs i la resta de blat. Quantes tones 
de blat porta? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Un ciclista fa 16 quilòmetres el matí i el triple a la tarda. Quants 

quilòmetres ha fet en total? 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Un nen té 90 cèntims d’euro i compra 12 llaminadures a 7 

cèntims cada una. Quants cèntims li queden? 
 
 
 
 
 


